

体彩公益晚会“嗨翻”滕州

爱心播撒阳光,真情温暖世界。10月18日晚,“中国体育彩票”枣庄滕州全民健身文化公益晚会在滕州市龙泉广场华彩绽放。晚会上,滕州各著名艺术团体演绎了《美丽家园》、《万马奔腾》、《循环的太阳》等节目,2013年星光大道亚军获得者山楂妹特意赶回娘家,强势助阵,一次次将晚会气氛引燃,让现场5000余名观众大饱眼福、耳福。山东省体育彩票管理中心副主任高文清,枣庄市体育局党组书记、局长渠玉桥,滕州市副市长姜妍出席晚会。

晚7时,由枣庄科技职业学院带来的开场舞《美丽中国》,拉开了晚会的序幕。一个个精彩的节目轮番上阵,著名歌手、山楂妹沙微棣倾情演唱的《美丽家园》,让现场观众领略了我国民族歌曲的美妙;乐器合奏《万马奔腾》、《红荷湿地百鸟鸣》,引得观众阵阵叫好;首届滕州好声音大赛冠军郭晴演绎的《剪爱》,让台下观众听得如痴如醉;摇滚乐曲《上帝是女孩》,配合吉他的演奏和摇滚乐的嗨气氛,让现场观众都跟着节奏摇摆起来;《舞之炫》拉丁舞、《力量之美》健美表演,更让现场掌声雷动,惊叫声不断。作为压轴表演的“山楂妹”张月乔出场演唱以及山楂妹代表山亭区水泉镇棠棣岭小学接受体彩捐赠的价值10000元的体育器材时,更把现场气氛推向高潮。

“这台节目太精彩了,非常感动,让我们亲眼目睹了滕州各个顶尖艺术团体的水平,其水平很高,专业度很强,感觉到滕州真是藏龙卧虎之地。”“感谢晚会,把我们家乡的大明星山楂妹请来了,让我们在家门口亲眼目睹到明星风采。”“体彩还给那么多孩子捐过款,救危扶困,我很感动。”几位市民一边欣赏着精彩节目,一边由衷地发着议论。

“很感谢体彩对我的捐助,我一定会好好学习,争取做国家的栋梁之才,来报答家乡,报答社会。”“我们一直是跟着爷爷奶奶长大的,他们年龄越来越大,我们俩上学的负担也越来越大。真的非常谢谢体彩对我们的捐助,我们一定会好好学习,不辜负好心人对我们的厚望。”对于在晚会现场接受枣庄体彩1000元救助金的10名学生的代表,李士勇、孙福闯、孙福斌言语中满是感激。

“我们希望通过这种活动,让更多市民参与有益身心的全民健身活动中来,同时能传播公益正能量。”对于自己从事的事业以及晚会的成功举办,枣庄市体彩中心主任孙彦军充满自豪。

(彩讯)



1分钱可中25万 顶呱刮金秋送惊喜

体彩顶呱刮与百度钱包联合推出的“1分钱可中25万”活动已正式启动,活动期间,1分钱有机会中25万大奖,同时,每一位成功参与活动的朋友还将为

“中华社会救助基金会”筹得1元钱善款。

即日起至11月30日,使用百度钱包支付1分钱,即可凭支付成功的兑换二维码,于2014年12月

7日22:00前到体彩销售网点,兑换价值10元的即开顶呱刮彩票,有机会赢取最高25万元大奖!活动期间,每位百度钱包用户均有1次参与机会(同一个百度账号、同一银行卡或银行预留手机号均视为同一用户),活动详情以活动页面公示为准。大家可以通过电脑、手机搜索活动页面,或至体彩店扫描活动海报参与。

以超低投入换取超值奖金,本次活动的吸引力远不止于此,它还更多热心人搭建起了投身公益的平台:每成功兑换1次,顶呱刮和百度钱包将捐献1元钱给“中华社会

救助基金会”,活动有效期内,金额上不封顶。您的爱心付出,不但能为自己赢得中大奖的机会,也将让更多需要帮助的人受益。

身为公益体彩大家族的一份子,顶呱刮自诞生之日便承担了公益使命,从作为赈灾彩票专项援助灾区,到现在和其他体彩成员一起,用筹集的公益金支持体育、教育、社保、医疗救助等事业发展,公益举措与顶呱刮的成长一路相随。此次的“1分钱可中25万”活动,又是一次公益的探索。顶呱刮的爱心之旅,期待更多人加入。

枣庄购彩团队大手笔 劲揽11选5奖金200多万元

近日,位于枣庄山亭区桑村镇的09323投注站传来喜讯,一个由三人组成的购彩团队以大手笔倍投前三组、前三直、任选五、任选六等玩法,利用团队智慧斩获巨额奖金200多万元!

位于枣庄山亭桑村镇的09323投注站可谓是体彩高频中奖的福地,9月26日,该投注站的一位彩民以倍投前三组的方式夺取11选5单期奖金15.6万元,也许是这个大奖带来了“福气”,10月9日又有彩民在此投注站收获巨奖200多万元。近日,09323投注站的李站长来枣庄体彩中心办理兑奖手续,讲起了这次传奇般的中奖经历。

9日下午,李站长像往常一样与彩民们边聊天边打彩票,说话间店里又迎来了三位彩民,李站长主动上前询问他们想要购买哪种彩票,在与李

站长简单交流后,三人商讨着以合作的方式购买彩票,并开始分析11选5的号码走势图,讲到他们的买彩经历时,李站长说:“这三位彩民在探讨号码的规律时交流不多,但分析起来似乎很有默契,而且确定玩法、选号似乎,这些最难确定的购彩要素在他们简单商讨后都即刻确定。虽然刚开始并没有多少彩票中奖,但他们的整个购彩过程都是信心十足。”李站长接着说,“前三组、前三直、任选五、任选六这些玩法确定后,从下午两点一直到晚上九点,他们基本上每期都会进行投注,中奖也十分喜人。”

据了解,10月9日下午在09323中出的11选5共计237万多元,李站长说,这些奖金均属于这三个彩民组成的团队所得,这几位幸运的彩民也已经领取了属于他们的丰厚大奖。(金鑫)

1分钱可中25万
1分钱的态度 10+1元的收获

扫描二维码了解活动详情



凤头,皇马完胜 豹尾,枪手逆转

欧洲足球冠军联赛小组赛第3轮昨晨再战,两支英超球队仍是一胜一负:阿森纳做客范登·斯托克球场在最后三分内连扳两球,以2比1逆转主队安德莱赫特;利物浦则在安菲尔德主场以0比3完败于卫冕冠军皇家马德里。至此,阿森纳积6分在D组排第二,虽然少多特蒙德3分,但处于出线的有利位置;利物浦则列B组第三,虽然被皇马抛开6分之多,但与卢多戈雷茨和巴塞尔同积3分,出线仍有希望。



FIFA排名 国足第88 创21月最高 重返亚洲前10

10月23日,国际足联(FIFA)公布了10月份男足国家队最新排名。中国队列第88名,比上个月上升9位,这也是国足近21个月来的最高排名。在亚足联榜单上上升3位后重返前十行列,排名第9。

在10月国足进行了两场热身赛,10月10日在武汉3比0战胜泰国队,10月14日在长沙2比1力克劲旅巴拉圭,这场比赛就斩获了388.5个积分。这两场比赛的胜利帮助国足排名提升。本期排名前三的球队没有发生变化,依旧是德

国队、阿根廷队和哥伦比亚队。比利时队名次上升一位成为世界第四,而荷兰则下滑一位成为第五。西班牙队排名下滑到了第10,英格兰仅列第20。

FIFA排名对于一支国家队来说具有重要的意义。许多重要赛事,如世界杯预选赛等,种子队的选择往往是通过FIFA排名来决定的。因此国足的当务之急是在2018俄罗斯世界杯亚洲区预选赛抽签开始前,为自己争取一个位置靠前的FIFA排名。(本版稿件除署名外均据新华社)

安菲尔德之战,对阵双方共有15次欧冠称王的经历,其中皇马10次,利物浦5次。如今,双方的实力已出现了级差,皇马昨晨打出一个凤头般辉煌的开局。第23分钟,J罗挑传,C罗抢在守将斯科特之前挑射破门。两罗间的配合只各有一脚触球,但其中的技术含量已远非红军可比。这也是C罗的第70个欧冠进球,离劳尔保持的71个欧冠进球纪录只差一球了。第30分钟,本泽马小禁区头球吊射入死角。第41分钟,本泽马在混战中再下一城。

0比3落后之时,一直昏睡的利物浦才醒过来。乔·艾伦禁区边缘内推射擦左侧立柱偏出,库蒂尼奥远射憾中左门柱弹回。不过,皇马也有破门机会,C罗在第64分钟与米尼亚莱一对一,但葡萄牙人的射门被红军门将用脚挡出。第75分钟,以赫迪拉换下C罗为标志,皇马开始收兵了,3比0的比分也被他们保持到终场。

赛后,C罗得意地说:“赛前,我们都认为在安菲尔德比赛很困难,但我们踢得很出色,尤其在上

半时,我们配得上胜利。”

阿森纳做客挑战比利时对手时,场面上一直占优。可是安德莱赫特在第71分钟由普莱特右路传中,无人防守的纳亚尔头球破门。第79分钟,主队还有杀死比赛的机会,普莱特快速反击中传球,范登博雷禁区内劲射射门楣弹出,纳亚尔补射打在边网。无计可施的枪手主帅温格在84分钟换上波多尔斯基,没想到不受重用,正闹转会的德国球星成了自己的救星。第89分钟,钱伯斯右路传中,吉布斯禁区内凌空垫射破门,扳平了比分。两分钟后,桑切斯传中被门将曼古鲁勉强挡下,波多尔斯基近距离射上角得手,替枪手完成大逆转。阿森纳在比赛的最后3分钟,以一个豹尾般的发威拯救了自己。

在自己年满65岁的当晚,温格收到这样一份生日礼物当然兴奋不已,法国人说:“这场胜利对于我们非常关键。接下来,只要我们拿下剩下的主场比赛,就肯定能够出线。”